

习近平就禁毒工作作出重要指示强调

坚决打赢新时代禁毒人民战争

新华社北京6月25日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平就禁毒工作作出重要指示强调,要切实加强党的领导,充分发挥政治优势和制度优势,完善治理体系,压实工作责任,广泛发动群众,走中国特色的毒品问题治理之路,坚决打赢新时代禁毒人民战争。

习近平指出,党的十八大以来,国家禁毒委和各地、各有关部门坚决贯彻中央决策部署,主动作为、攻坚克难,推动禁毒工作取得重要阶段性成果。习近平强调,禁毒工作事关国家安

危、民族兴衰、人民福祉,毒品一日不除,禁毒斗争就一日不能松懈。要依法严厉打击毒品违法犯罪,加大重点地区整治力度,坚决摧毁制贩毒团伙网络,深挖涉毒黑恶势力及其“保护伞”,铲除毒品问题滋生蔓延的土壤。要坚持关口前移、预防为主,重点针对

青少年等群体,深入开展毒品预防宣传教育,在全社会形成自觉抵制毒品的浓厚氛围。1987年12月,第42届联合国大会决议,正式将每年6月26日定为“国际禁毒日”。今年国际禁毒日,我国的宣传主题是“健康人生、绿色无毒”。

越南起同志遗体在京火化 习近平等到八宝山革命公墓送别

据新华社北京6月25日电(记者 梅世雄)中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,杰出的民族工作领导人,我军现代后勤建设的领导者,中国人民政治协商会议第九届全国委员会副主席,中华人民共和国中央军事委员会原委员,中国人民解放军原总后勤部部长,原军事科学院院长赵南起同志的遗体,25日在北京八宝山革命公墓火化。赵南起同志因病于2018年6月17日23时12分在北京逝世,享年91岁。赵南起同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对赵南起同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。25日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。上午9时许,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、胡锦涛等,在哀乐声中缓步来到赵南起同志的遗体前肃立默哀,向赵南起同志的遗体三鞠躬,并与赵南起同志亲属一一握手,表示慰问。

习近平会见法国总理菲利普

新华社北京6月25日电(记者 白洁)国家主席习近平25日在人民大会堂会见法国总理菲利普。习近平欢迎菲利普访华,指出马克龙总统和总理先生在半年内相继访华,体现了法方对发展中法关系的高度重视,体现了中法关系的高水平。当前,世界正在发生深刻复杂变化。中方愿

同法方一道,不断丰富中法全面战略伙伴关系内涵,继续做国家间相互尊重、合作共赢、交流互鉴的典范。习近平强调,中法是全面战略伙伴,双方要强化伙伴意识,坚持相互信任、平等相待,尊重和照顾彼此核心利益和重大关切。充分发挥中法各个对话交流机制和平台作用,增进相互了

解,深化互信。要着力深化务实合作,尽早落实已达成的各项合作共识和协议,发挥好重大项目的引领带动作用,加快培育新的合作增长点。中方赞赏法方愿积极参与共建“一带一路”的合作,愿本着共商共建共享原则,实现“一带一路”倡议同法国和欧盟发展战略有效对接。双方要共举多边主义旗帜,坚

持公平正义,共同维护国际关系基本准则。中方愿同欧方一道努力,推动中欧关系行稳致远。菲利普表示,法国对法中关系充满信心,愿继续深化两国经贸、文化交流,推进民用核能、航空航天等战略性合作。“一带一路”倡议是一个面向未来的合作设想,符合全人类的利益。

在新时代党的阳光照耀下前进

——习近平总书记关心关怀青年和青年工作纪实

新华社北京6月25日电 党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央站在党和国家事业发展薪火相传、后继有人的战略高度,关心青年的成长进步,为新时代党的青年工作指明前进方向。作为全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的核心、军队统帅、人民领袖,新时代中国特色社会主义国家掌舵者、人民领袖人,习近平总书记多次出席青年活动,与青年谈心,给青年回信,为青年鼓劲……在广大青年心目中,总书记就是人生道路上学习的榜样、人生的导师。



扫二维码,阅读全文全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/863492

中办印发意见:

加强公立医院党的建设

新华社北京6月25日电 近日,中共中央办公厅印发《关于加强公立医院党的建设的意见》,明确公立医院实行党委领导下的院长负责制,强调切实加强公立医院领导班子、干部队伍和人才队伍建设,着力提升公立医院基层党建水平,推动实施健康中国战略。按照新时代党的建设总要求,意见以党章为遵循,就加强公立医院党的领导和党的建设作出全面部署。意见共分5个部分18项内容。意见从三个方面对加强公立医院领导班子建设提出了明确要求。



扫二维码,阅读意见全文及解读

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/863491

交通运输部制订服务全面小康三年行动计划

2020年高铁达3万公里

新华社北京6月25日电(记者 赵文君)交通运输部近日印发《交通运输服务决胜全面建成小康社会开启全面建设社会主义现代化国家新征程三年行动计划(2018—2020年)》,计划主要包括8个方面,共76项任务,涉及深化交通运输供给侧结构性改革、高品质建设现代交通运输体系、高层次建设交通创新体系、高要求建设交通安全体系等。在完善交通基础设施网络方面,着力推进综合交通基础设施建设,到2020年高速铁路里程达到3万公里,覆盖80%以上的城区常住人口100万以上的城市;高速公路总里程达到15万公里,基本覆盖城镇人口20万以上城市及地级行政中心。

汽油、柴油价格再迎下调

国家发展改革委6月25日宣布

按照现行成品油价格形成机制,自2018年6月25日24时起

- 国内汽油: 价格每吨降低55元
- 柴油: 价格每吨降低55元

此次调价折合汽油和柴油价格每升下调4分左右

新华社发(李杨制图)

赛技能



6月25日,山东代表队选手宋志超在砌筑项目的比赛中。

当日,2018年中国技能大赛——第45届世界技能大赛全国选拔赛广东赛区在广州开赛,比赛内容主要包括制造与工程技术、结构与建筑技术2个类别18个项目。42支代表队的467名选手将在3天赛程中角逐第45届世界技能大赛国家集训队入场券。

第45届世界技能大赛将于2019年8月在俄罗斯喀山举行,中国将参加全部项目的比赛。为全面备战大赛,人力资源和社会保障部于今年6月分别在上海和广东举办全国选拔赛,上海赛区已于6月16日完成了34个项目的选拔。

新华社记者 梁旭 摄

李鸣珂:隐蔽战线的英雄

新华社成都6月25日电(记者 吴文渊)在四川省南部县城隔嘉陵江相望的火峰山上,万绿丛中一点红,矗立着一座红色石雕,那就是烈士李鸣珂的塑像。

李鸣珂,1899年出生于南部县安坝乡(今河东镇)白云村龙王沱。1919年考入四川省高等蚕业学校,参加进步学生运动。毕业后回南部县任实业所所长。他同进步青年一起组织青年义勇团,发动和组织群众同贪官污吏、土豪劣绅作斗争。1924年参加川军。1925年到广州入熊克武创办的建国联军军

事学校学习,同年加入中国共产党,并转入黄埔军校第4期步兵科学习,参加中国青年军人联合会。1926年秋毕业后任国民革命军第11军24师教导大队中队长。

1927年5月,李鸣珂参加粉碎夏斗寅叛乱的作战。同年8月参加南昌起义,任中共前敌委员会警卫营营长,担负警卫周恩来、叶挺等领导人的安全,保护文件档案,押运缴获的武器和现金,协助政治保卫处惩治反革命分子等任务。起义部队南下后随周恩来、贺龙等绕道香港到上海,在中共中央军事部

和中央特科工作。他同黄云桥假扮成夫妻,以三洋经济川裕公司负责人的公开身份,机智地同敌人周旋,保卫中央机关的安全。

1927年至1928年间,中共四川省委遭到严重破坏。为加强四川的领导,中共中央决定派李鸣珂到四川,任中共四川省委委员兼军委书记。

1928年的夏天,李鸣珂抵达重庆,立即着手组织建立秘密工作交通网。他把妻子和兄妹从家乡接到重庆,组成党的交通联络站。同时,李鸣珂大力开展在川军中的兵运工作,先后发动和领

导了川东起义、蓬溪起义和涪陵罗云坝起义,组建中国工农红军川东游击军第2路,李鸣珂任中共前委书记。

1930年4月18日,在奉命即将赴洪湖区就任红6军军长前夕,李鸣珂亲自执行惩处叛徒易先的任务,在行动中不幸被捕。19日,在重庆朝天门英勇就义,年仅31岁。



埃尔多安在土耳其总统选举中获胜



埃尔多安向支持者挥手致意 (新华社/路透)

新华社安卡拉6月24日电(记者 秦彦洋 施春)据土耳其阿纳多卢通讯社报道,初步计票结果显示,土耳其现任总统埃尔多安在24日的总统选举中获胜。

根据对98.8%选票的统计结果,在6名候选人中,埃尔多安赢得52.5%的选票;共和人民党候选人穆哈雷姆·因杰获得30.7%的选票,排名第二。

埃尔多安当晚在伊斯坦布尔召开新闻发布会上宣布自己赢得总统选举。他表示,本次大选的顺利举行是土耳其从议会制转为总统制的重要一步。他呼吁各派支持者共同聚焦国家的未来。

在同日举行的土耳其议会选举中,埃尔多安领导的执政党正义与发展党和在野党民族行动党组成的“人民联盟”赢得多数席位。

本次共有8个政党参加土耳其议会选举。根据对97.9%选票的统计结果,正

义与发展党获得293个席位,民族行动党获得49个席位,“人民联盟”共计获得议会600个席位中的342席。此外,共和人民党获得146个席位,人民民主党获得67个席位,“好党”获得45个席位。

根据土耳其最高选举委员会公布的数字,本次大选的注册选民约为5935万人。土耳其全国设有逾18万个投票站,全部投票已于当地时间24日17时结束。最终计票结果预计6月29日由最高选举委员会公布。

据土耳其媒体报道,共和人民党对阿纳多卢通讯社发布的初步计票结果表示怀疑,要求等待最高选举委员会的正式计票结果。

2017年4月,土耳其以公投形式通过宪法修正案,决定在本次大选后将政体由议会制改为总统制,赋予总统更多行政权力,取消总理职位。